PROBLEMES SERIE 3  (tu peux faire un schéma, écrire une opération) puis répondre à la question (en utilisant les mots de la question).
1. Dans une salle de spectacle, il y a 100 places assises. 

53 enfants se sont déjà assis.
Combien reste-t-il de places libres ?

………………………………………………………………………………………………………………………
2. La maîtresse achète 12 cahiers à 2 € l’un.
Combien dépense-t-elle ?
………………………………………………………………………………………………………………………
3. Manana achète une robe à 120 €. 

Elle paye avec des billets de 10 €.
Combien de billets de 10 € a-t-elle donnés ?

………………………………………………………………………………………………………………………
4. Pour son anniversaire Alicia a gonflé des ballons. A la fin de la journée, 21 ballons ont éclaté et il ne lui reste que 5 ballons.
Combien de ballons Alicia avait-elle gonflé ?

…………………………………………………………………….…………………………………………………
5. L’école des Vergers fait une vente de chocolats (boîtes, oursons ou amandes) pour la Saint Nicolas. Voici le résultat de leur vente.
	Nombre de chocolats vendus
	Boîtes
	Oursons
	Amandes
	Total

	CP et CE1
	25
	32
	14
	71

	CE2 et CM1
	31
	18
	43
	92

	CM2 et CLIS
	19
	31
	15
	65

	Total
	75
	81
	72
	228


Combien d’oursons l’école a-t-elle vendue ? …………………………………………

Quelles sont les deux classes qui ont vendu le plus de chocolats ?

………………………………………………………………………………………………………………………

A quoi correspond le nombre 75 dans la dernière ligne ? 

Entoure la bonne réponse : 
· 75 est le nombre de chocolats vendus par les CP et CE1.

· 75 est le nombre de boîtes vendu dans l’école.

